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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000122, Pregunta relativa a la Escuela de Estudios Hispanoamericanos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, D. Manuel Gavira Florentino y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la Escuela de Estudios Hispanoamericanos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Escuela de Estudios Hispanoamericanos de Sevilla (EEHA) ha dejado de ser instituto propio. Dicha 
escuela era un referente hispanoamericano y también un centro de investigación. Ha sido el Ministerio 
de Ciencia e Innovación quien ha resuelto en este sentido.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno alguna medida al objeto de reforzar la visión americanista 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena, 
Manuel Gavira Florentino y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000123, Pregunta relativa a la implantación de la etapa de bachillerato en el IES Los Neve-
ros de Huétor Vega, Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a la implantación de la etapa de bachillerato en el IES Los Neveros de 
Huétor Vega, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que negaron la implantación de esta etapa en el IES Los Neveros 
en el pasado curso académico?

¿Tienen contemplado iniciar los trámites para que esta etapa esté en funcionamiento para el 
curso 2023-2024?

En caso negativo, ¿cuáles son los motivos?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000124, Pregunta relativa a la falta de personal médico en centro de salud de Huétor Vega, 
Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
falta de personal médico en centro de salud de Huétor Vega, Granada.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que no han sustituido al personal médico que estaba de baja o de 
vacaciones en el centro de salud de Huétor Vega?

¿Tiene la Consejería una planificación para que este hecho no vuelva a ocurrir?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000125, Pregunta relativa a la conexión de los autobuses de Huétor Vega con el hospital 
del PTS

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, 
del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a 
la conexión de los autobuses de Huétor Vega con el hospital del PTS.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a llevar a cabo un nuevo mapeo de los autobuses del cinturón metropolitano de 
Granada para que puedan conectar poblaciones como la de Huétor Vega directamente con el hospital 
del PTS?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000126, Pregunta relativa al proyecto Restore 20/30 como solución al problema de las 
balsas de fosfoyesos y para la recuperación de las marismas del estuario del río Tinto en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proyecto Restore 20/30 como 
solución al problema de las balsas de fosfoyesos y para la recuperación de las marismas del estuario 
del río Tinto en Huelva, formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Oviedo, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000127, Pregunta relativa a obras de mejora del IES Tartessos de Camas

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y Dña. María 
Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras de mejora del IES 
Tartessos de Camas, formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Teresa Rodríguez-Rubio Vázquez y 
Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía.

Oviedo, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000128, Pregunta relativa a los daños sufridos por las lluvias en Setenil

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a los daños sufridos por las lluvias en Setenil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La lluvia ha vuelto a cebarse con Setenil y los daños son cuantiosos.
Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno acometer las obras a las que se comprometió?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000129, Pregunta relativa al IES San Blas de Aracena

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Rafael Segovia Brome, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa al IES San Blas de Aracena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocidas las denuncias por la falta de ordenanzas y personal de integración social, se formula 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas el Consejo de Gobierno para resolver esta problemática?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000130, Pregunta relativa al cierre de los caladeros de La Línea

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario Gonzá-
lez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita, relativa al cierre de los caladeros de La Línea.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocido que los caladeros de pesca de La Línea de la Concepción están cerrados por precaución, 
se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el resultado de los análisis realizados que han motivado el cierre de dicho caladero?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000131, Pregunta relativa a los profesores de refuerzo en Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los profesores de refuerzo en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuántos profesores de refuerzo se han contratado en la provincia de Cádiz para el curso 
escolar 2022-2023 en primaria, cuántos en secundaria y cuántos en bachillerato? Indicando los que 
son en centros públicos y los que son en centros privados.

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000132, Pregunta relativa a las aulas prefabricadas en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las aulas prefabricadas en Cádiz.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué centros, 
se encuentran instaladas en la provincia de Cádiz en los diferentes niveles del sistema educativo de 
Andalucía en municipios de menos de 20.000 habitantes?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000133, Pregunta relativa a las aulas prefabricadas en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las aulas prefabricadas en Cádiz.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué 
centros, se encuentran instaladas en la ciudad de Cádiz en los diferentes niveles del sistema educativo 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000134, Pregunta relativa a las necesidades educativas especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las necesidades educativas especiales.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas específicas hay al inicio del curso escolar 2022-2023 en la provincia de Cádiz? ¿En 
qué centros? ¿Cuáles son de nueva creación? ¿En qué centros?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000135, Pregunta relativa a las necesidades educativas especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las necesidades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Cuántos escolares con necesidades educativas especiales hay matriculados en los centros educativos 
de la provincia de Cádiz? Indicando el número total de los matriculados en cada centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000136, Pregunta relativa a las aulas prefabricadas en Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a las aulas prefabricadas en Cádiz.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023, ¿cuántas aulas prefabricadas han tenido que instalarse en la provincia de 
Cádiz en los diferentes niveles del sistema educativo de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda e 
Irene García Macías.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000137, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
de la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000138, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar, públicos, concertados y privados, 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda e 
Irene García Macías.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000139, Pregunta relativa a ratios educativas en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ratios educativas en Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la ciudad de Cádiz hay aulas con ratio por encima de 25 para 
primaria, 30 para secundaria y 35 para bachiller, a la fecha de inicio del curso en septiembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000140, Pregunta relativa a ciclos y cursos formativos en la provincia de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ciclos y cursos formativos en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos matriculados por centro, en cada uno de los ciclos y cursos de 
formación profesional en la provincia de Cádiz, incluyendo también formación dual?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda e 
Irene García Macías.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000141, Pregunta relativa a los centros bilingües en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los centros bilingües en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de los centros bilingües del sistema educativo andaluz en la provincia de Cádiz, 
con indicación de los nuevos centros bilingües para el curso 2022-2023 en relación con los cursos 
anteriores?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000142, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato de 
la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000143, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato de 
la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda e 
Irene García Macías.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000144, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria de la 
provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000145, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen 
especial de la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000146, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de enseñanzas de régimen 
especial de la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000147, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
de la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda e 
Irene García Macías.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000148, Pregunta relativa a obras en el curso 2022-2023 en Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras en el curso 2022-2023 
en Cádiz, formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del 
G.P. Socialista.

Oviedo, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000149, Pregunta relativa a obras de bioclimatización en el curso 2022-2023 en Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras de bioclimatización en 
el curso 2022-2023 en Cádiz, formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Rocío 
Arrabal Higuera, del G.P. Socialista.

Oviedo, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000150, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
de la provincia de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Rafael Márquez Berral.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000151, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Cádiz

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria de la provincia 
de Cádiz a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda e 
Irene García Macías.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 53 XII LEGISLATURA 27 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
3

Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000152, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obre-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
de la provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Ana María Romero Obrero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000153, Pregunta relativa a obras en el curso 2022-2023 en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras en el curso 2022-2023 
en Córdoba, formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista.

Oviedo, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000154, Pregunta relativa a obras en el curso 2022-2023 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras en el curso 2022-2023 
en Córdoba, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista.

Oviedo, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000155, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato de 
la provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000156, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen 
especial de la provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000157, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000158, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos matriculados por centro, en cada uno de los ciclos y cursos de 
formación profesional de la provincia de Córdoba, incluyendo también formación dual?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000159, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria de la provincia 
de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000160, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obre-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato de 
la provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000161, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obre-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
de la provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000162, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obre-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria de la 
provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000163, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obre-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
de la provincia de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000164, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de infantil y primaria de la provincia 
de Córdoba a la fecha de inicio del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000165, Pregunta relativa a los centros bilingües en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los centros bilingües en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de los centros bilingües del sistema educativo andaluz en la provincia de 
Córdoba, con indicación de los nuevos centros bilingües para el curso 2022-2023 en relación con los 
cursos anteriores?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000166, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obre-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a aulas prefabricadas en Córdoba.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué centros, 
se encuentran instaladas en la provincia de Córdoba en los diferentes niveles del sistema educativo de 
Andalucía en municipios de menos de 20.000 habitantes?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000167, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obre-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a aulas prefabricadas en Córdoba.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué centros, 
se encuentran instaladas en la ciudad de Córdoba en los diferentes niveles del sistema educativo de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 53 XII LEGISLATURA 27 de octubre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

05
3

Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000168, Pregunta relativa a necesidades educativas especiales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a necesidades educativas especiales.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas específicas hay al inicio del curso escolar 2022-2023 en la provincia de Córdoba? 
¿En qué centros? ¿Cuáles son de nueva creación? ¿En qué centros?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000169, Pregunta relativa a necesidades educativas especiales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a necesidades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Cuántos escolares con necesidades educativas especiales hay matriculados en los centros educativos 
de la provincia de Córdoba? Indicando el número total de los matriculados en cada centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000170, Pregunta relativa a profesores de refuerzo en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a profesores de refuerzo en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué centros educativos de la provincia de Córdoba tienen profesores de refuerzo contratados al 
inicio del curso escolar 2022-2023? Indicando el número de profesores de refuerzo en cada uno de los 
centros que tengan contratados uno o más de uno.

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Isabel Ambrosio Palos.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000171, Pregunta relativa a profesores de refuerzo en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obre-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a profesores de refuerzo en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuántos profesores de refuerzo se han contratado en la provincia de Córdoba para el curso 
escolar 2022-2023 en primaria, cuántos en secundaria y cuántos en bachillerato? Indicando los que 
son centros públicos y los que son en centros privados.

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000172, Pregunta relativa a ratios educativas en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obre-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a ratios educativas en Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la ciudad de Córdoba hay aulas con ratio por encima de 25 para 
primaria, 30 para secundaria y 35 para bachillerato, a la fecha de inicio del curso en septiembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000173, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel López Linares, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de infantil y primaria de la provincia 
de Granada a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Noel López Linares.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000174, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel López Linares, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de secundaria y bachillerato de 
la provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Noel López Linares.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000175, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel López Linares, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo público de enseñanzas de régimen especial 
de la provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Noel López Linares.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000176, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel López Linares, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de infantil y primaria de la 
provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Noel López Linares.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000177, Pregunta relativa a obras de bioclimatización en el curso 2022-2023 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel López Linares, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras de bioclimatización en 
el curso 2022-2023 en Granada, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel 
López Linares, del G.P. Socialista.

Oviedo, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000178, Pregunta relativa a necesidades educativas especiales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Ángeles Prieto Ro-
dríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a necesidades educativas especiales.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas específicas hay al inicio del curso escolar 2022-2023 en la provincia de Granada? 
¿En qué centros? ¿Cuáles son de nueva creación? ¿En qué centros?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000179, Pregunta relativa a necesidades educativas especiales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Ángeles Prieto Ro-
dríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a necesidades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Cuántos escolares con necesidades educativas especiales hay matriculados en los centros educativos 
de la provincia de Granada? Indicando el número total de los matriculados en cada centro educativo.

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000180, Pregunta relativa a profesores de refuerzo en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Ángeles Prieto Ro-
dríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a profesores de refuerzo en Granada.

PREGUNTA

¿Qué centros educativos de la provincia de Granada tienen profesores de refuerzo contratados al 
inicio del curso escolar 2022-2023? Indicando el número de profesores de refuerzo en cada uno de los 
centros que tengan contratados uno o más de uno.

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000181, Pregunta relativa a profesores de refuerzo en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Ángeles Prieto Ro-
dríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a profesores de refuerzo en Granada.

PREGUNTA

¿Cuántos profesores de refuerzo se han contratado en la provincia de Granada para el curso 
escolar 2022-2023 en primaria, cuántos en secundaria y cuántos en bachillerato? Indicando los que 
son en centros públicos y los que son en centros privados.

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000182, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Córdoba

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obre-
ro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a aulas prefabricadas en Córdoba.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023, ¿cuántas aulas prefabricadas han tenido que instalarse en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Ana María Romero Obrero.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000183, Pregunta relativa a los centros bilingües en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los centros bilingües en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de los centros bilingües del sistema educativo andaluz en la provincia de 
Granada, con indicación de los nuevos centros bilingües para el curso 2022-2023 en relación con los 
cursos anteriores?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000184, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Granada.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué centros, 
se encuentran instaladas en la provincia de Granada en los diferentes niveles del sistema educativo de 
Andalucía en municipios de menos de 20.000 habitantes?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000185, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Granada.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 ¿cuántas aulas prefabricadas han tenido que instalarse en la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000186, Pregunta relativa a aulas prefabricadas en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a aulas prefabricadas en Granada.

PREGUNTA

Para el curso 2022-2023 y a la fecha de la respuesta, ¿cuántas aulas prefabricadas, y en qué centros, 
se encuentran instaladas en la provincia de Granada en los diferentes niveles del sistema educativo 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000187, Pregunta relativa a ratios educativas en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a ratios educativas en Granada.

PREGUNTA

¿En qué centros educativos de la ciudad de Granada hay aulas con ratio por encima de 25 para 
primaria, 30 para secundaria y 35 para bachiller, a la fecha de inicio del curso en septiembre de 2022?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000188, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de enseñanzas de régimen 
especial en la provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000189, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de infantil y primaria de Granada 
a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000190, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de secundaria y bachillerato de 
la provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000191, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo privado de enseñanzas de régimen especial 
de la provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000192, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos matriculados por centro, en cada uno de los ciclos y cursos de 
formación profesional en la provincia de Granada, incluyendo también formación dual?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000193, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo de formación profesional de la provincia 
de Granada a la fecha de inicio del curso escolar, públicos, concertados y privados?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000194, Pregunta relativa a los centros bilingües en Granada

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a los centros bilingües en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es la relación de los centros bilingües del sistema educativo andaluz en la provincia de 
Granada, con indicación de los nuevos centros bilingües para el curso 2022-2023 en relación con los 
cursos anteriores?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000195, Pregunta relativa a docentes en centros educativos de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a docentes en centros educativos de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de docentes en cada centro educativo concertado de secundaria y bachillerato 
de la provincia de Granada a la fecha de inicio del curso escolar 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de octubre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000196, Pregunta relativa a obras en el curso 2022-2023 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel López Linares, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de octubre de 2022, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a obras en el curso 2022-2023 
en Granada, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Noel López Linares, del 
G.P. Socialista.

Oviedo, 6 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000197, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución del programa de 
medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
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de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» 
y dependientes de la Consejería de Política Industrial y Energía?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000198, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución del 
programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz 
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de medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000199, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación 
e Innovación la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución del programa 
de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz de 
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medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000200, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución 
del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz de 
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medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000201, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución 
del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz de 
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medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000202, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución 
del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento-de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz de 
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medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000203, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución del programa de medidas de 
contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz de 
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medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Salud y Consumo?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000204, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución 
del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz de 
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medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000205, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución 
del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria, la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz de 
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medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Justicia, Administración Local y Función Pública?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000206, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Cultura y 
Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución del programa de 
medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz de 
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medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000207, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución del 
programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz de 
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medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000208, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la ejecución del 
programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz de 
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medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000209, Pregunta relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el 
Brexit por parte de la Consejería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la ejecución del programa de medidas de contingencia ante el Brexit por parte de la Consejería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 12 de marzo de 2019, el Consejo de Gobierno acordó la formulación del «Programa andaluz de 
medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea», en el 
que se contemplaba un total de 112 actuaciones de las diferentes consejerías de la Administración de 
la Junta.

El Ejecutivo andaluz consideraba indudable que la retirada del Reino Unido tendría consecuencias 
importantes para la vida de la ciudadanía, en la actividad de las empresas y en la de las Administraciones 
públicas, por lo que se hacía necesaria la adopción de medidas en los distintos niveles que garantizasen 
la mejor. Transición posible hacia esa nueva realidad.

Particular incidencia tiene esta situación en la ciudadanía y en el tejido económico del Campo de 
Gibraltar y de manera especial en la localidad de La Línea.

Transcurridos tres años y medio desde su aprobación, este Grupo Parlamentario considera que 
ha transcurrido tiempo más que suficiente para la implementación las medidas comprometidas, y ve 
necesaria la evaluación de sus niveles de ejecución y del cumplimiento de los objetivos previstos en ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué nivel de ejecución tiene cada una de las medias contempladas en el «Programa andaluz de 
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medidas de preparación y contingencia ante la retirada del Reino Unido de la Unión Europea» y 
dependientes de la Consejería de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa?

En el caso de medidas no ejecutadas, ¿qué plazos contempla la consejería para su culminación?
¿Qué valoración hace del grado de cumplimiento de los objetivos previstos en cada una de las medidas?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000210, Pregunta relativa al recorte de personal médico en el servicio de urgencias de San 
Francisco, en Morón de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 5 de octubre de 2022
Orden de publicación de 6 de octubre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al recorte de personal médico en el servicio de urgencias 
de San Francisco, en Morón de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Servicio Andaluz de Salud ha realizado una reducción de personal médico en el servicio de urgencias 
de San Francisco en Morón de la Frontera. Según se ha informado públicamente, debido a carencias de 
médicos y médicas en el hospital de alta resolución de Lebrija. Este recorte realizado en Morón supone 
que el personal pasa a realizar sus servicios en el hospital de Lebrija, reduciendo, en determinados días 
la atención de médicos y médicas en el servicio de urgencias de Morón de la Frontera, de tres a dos 
profesionales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo va a restituir el SAS el recorte realizado en el servicio de urgencias de San Francisco, en 
Morón de la Frontera, dotando adecuadamente el hospital de Lebrija con personal médico suficiente 
que garantice una atención sanitaria adecuada en ambos centros sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución del letrado mayor del Parlamento de Andalucía, de 25 de octubre de 2022, por la que se 
designa a doña Amalia Buzón Carretero para desempeñar interinamente el puesto de trabajo deno-
minado «jefe o jefa del Servicio de Biblioteca» en el Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 25 de octubre de 2022

El artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que, previa designación 
por la Mesa, a propuesta del letrado mayor, los funcionarios podrán desempeñar interinamente puestos 
de trabajo de igual o superior categoría a aquella que se le hubiere asignado.

Por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2019, se delegó en el letrado 
mayor la competencia para efectuar nombramientos para el desempeño provisional de puestos de trabajo 
de igual categoría en virtud del artículo 18.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía.

Habiendo quedado vacante el puesto de trabajo denominado «jefe o jefa del Servicio de Biblioteca», 
resulta necesario proceder, a la mayor brevedad posible, a su cobertura provisional.

En este sentido, se considera que la persona más adecuada para desempeñar interinamente el 
puesto, en razón de su acreditada capacitación y cualificación profesional, es doña Amalia Buzón 
Carretero, quien actualmente ocupa el puesto de trabajo denominado «Técnico Superior de Biblioteca, 
Documentación y Archivo».

Por lo expuesto,

RESUELVO

Designar a doña Amalia Buzón Carretero para desempeñar interinamente el puesto de trabajo 
denominado «jefe o jefa del Servicio de Biblioteca».

El cese en el puesto de trabajo desempeñado interinamente podrá ser acordado en cualquier momento 
por el órgano que efectúa la presente designación provisional y se producirá, necesariamente, cuando 
se cubra el puesto con carácter definitivo.

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación 
de esta Resolución en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra la presente Resolución, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de 
reposición ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, 
a contar desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la 
Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; 
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o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente 
al de su publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, 
reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 25 de octubre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

(P.D. Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 20 de marzo de 2019) 
Manuel Carrasco Durán.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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